

“致敬英雄母亲行动”公益项目在京启动

为深入贯彻落实习近平总书记关于做好英雄烈士家属关爱工作的重要指示精神，褒扬英雄烈士母亲、遗孀及英烈家庭甘于牺牲奉献的精神风范，广泛动员社会力量为英烈家属送温暖、献爱心，4月27日上午，由中华英烈褒扬事业促进会与中国妇女发展基金会共同发起的“致敬英雄母亲行动”公益项目启动仪式在京举行。中国关心下一代工作委员会主任、第十届全国人大常委会副委员长顾秀莲出席活动并表达对英雄母亲的亲切关怀。中华英烈褒扬事业促进会会长李中水，全国妇联原副主席、书记处书记、中国妇女发展基金会理事长甄砚，退役军人事务部有关领导，各级相关部门领导以及爱心企业家、艺术家、大学生志愿者、律师代表等共200余人出席启动仪式。

活动特别邀请戍边烈士陈祥榕的母亲姚久穗、边境还击作战烈士涂天伟的母亲李乔芝、“玉树雄鹰”宁玛才仁烈士的母亲卓英、“英雄母亲”邓玉芬玄孙女任溢洋、“子弟兵的母亲”戎冠秀孙女李秀玲、焦裕禄同志外孙余音、“海空卫士”王伟烈士妻子阮国琴、“救火英雄”王建烈士妻子陈静等8位英雄母亲或亲属代表来到现场。



中国关心下一代工作委员会主任、第十届全国人大常委会副委员长顾秀莲和英雄母亲及亲属代表合影

仪式在《致敬英雄母亲》公益宣传片中拉开序幕。英雄母亲为人民利益、为民族复兴奉献一切的崇高境界和优秀品格，感染和震撼了在场每位观众的心。

顾秀莲向英雄母亲及亲属代表发放“致敬英雄母亲行动”关爱包。她强调，缅怀先烈、记住他们的功绩，我们才能更好前行，鼓励英雄母亲和后人弘扬英烈精神，传承优良家风，激励下一代努力成长为强国建设、民族复兴的栋梁之才。





中国关心下一代工作委员会主任、第十届全国人大常委会副委员长顾秀莲向英雄母亲及亲属代表发放“致敬英雄母亲行动”关爱包

甄砚在致辞中表示，关爱英雄母亲是全社会义不容辞的责任，也是传承英烈精神的重要体现。“致敬英雄母亲行动”项目积极搭建社会平台，广泛动员社会力量，把党和政府、社会各界的关怀温暖送到他们身边。特别要讲好家风故事、树立良好家风，营造全社会关心关爱并向英雄家庭学习的良好风尚。



全国妇联原副主席、书记处书记、中国妇女发展基金会理事长甄砚致辞

李中水深切表达了对英雄母亲的崇高敬意，高度评价了英雄母亲为国家和民族做出的特殊贡献，呼吁全社会积极参与“致敬英雄母亲行动”，汇聚更大力量，实施更多善举，惠泽更多需要帮助的英雄母亲家庭。



中华英烈褒扬事业促进会会长李中水致辞

活动现场，以情景讲述的形式展现的《赵一曼烈士绝笔：给儿子的信》，字里行间闪烁着对儿子的思念和期盼，感人至深，催人泪下。情景剧再现陈祥榕烈士《清澈的爱，只为中国》，让在场观众无不为之动容。



情景讲述《赵一曼烈士绝笔：给儿子的信》



情景剧再现陈祥榕烈士《清澈的爱，只为中国》

“致敬英雄母亲行动”公益项目得到了各级领导和社会各界的广泛关注和大力支持。仪式上，中华英烈褒扬事业促进会会长李中水、副会长刘滨，中国妇女发展基金会副理事长王银香、秘书长董葵，向多年来致力于英烈褒扬公益事业的企业家和爱心人士表达敬意和感谢。



向爱心企业家和爱心人士表达敬意和感谢

韩美林艺术基金会受艺术家韩美林委托，向“致敬英雄母亲行动”项目捐赠了精美的铜雕作品《母与子》，以表达对英雄母亲的热爱和无限崇敬的情怀。



著名艺术家韩美林捐赠铜雕作品《母与子》

女高音歌唱家江如虹现场演唱了歌曲《战士与母亲》。在优美的歌声中，与会领导嘉宾共同启动了“致敬英雄母亲行动”项目。



“致敬英雄母亲行动”公益项目启动仪式

“致敬英雄母亲行动”项目旨在为全国范围内的英烈家庭，特别是革命老区、边远地区、身患重疾、家庭困难的英烈母亲、遗孀及其子女，开展帮扶救助、健康关爱、创业指导、赋能提升等公益活动。与会嘉宾表示，这一活动不仅是对英雄母亲的深情致敬和礼赞，更是一场爱国主义和革命英雄主义的生动教育，项目将以此次活动为起点，“传英雄之情，促发奋之力”为中国式现代化建设贡献公益力量。